

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Патриотического проекта «Памятные кадры о войне и Великой Победе»

Проект посвящен людям и событиям, которые отстояли будущее нашей страны и народа. Сохранить живую память о тех, кто воевал и приближал победу в годы Великой Отечественной войны, – долг молодого поколения. Воспоминания героев, свидетелей военных событий, встречи с ветеранами, киноvideоматериалы будут учить молодежь чтить традиции старшего поколения, воспитывать в себе настоящих патриотов своей Родины. Время, о котором молодежь знает из учебников истории, предстанет перед ними ожившим свидетельством тех лет.

**Цель проекта:** развитие у учащихся гражданской позиции, патриотических чувств на основе расширения представлений о событиях, происходивших в годы войны с привлечением киноvideоматериалов военно-патриотической тематики.

#### **Задача проекта:**

расширить знания о героях Великой Отечественной войне, принявших участие в освобождение Беларуси и города Минска от немецко-фашистских захватчиков;

знакомить с памятными местами и памятниками героям-освободителям;

воспитывать учащуюся молодежь в духе патриотизма, любви к Родине; воспитывать бережное отношение к народной памяти, чувство благодарности к ветеранам;

создать условия для военно-патриотического воспитания учащихся через ознакомление с кинотворчеством (документальным и игровым кино), посвященном освобождению Беларуси и Великой Победе.

Методическое обеспечение проекта – военно-патриотические теленовеллы и материалы, предназначенные для размещения на интернет-ресурсах учреждений образования.

Актуальность – проект направлен на воспитание у учащейся молодежи чувства гордости за свой народ. Реализация проекта позволяет задействовать различные виды деятельности, предполагает привлечение детей и молодежи к изучению знаменательных дат и событий Великой Отечественной войны.

### **Участники проекта:**

Учащиеся и педагоги учреждений общего среднего и дополнительного образования г.Минска (11-17 лет).

### **Тип проекта:**

Информационно-практико-ориентированный, познавательно-творческий.

### **План реализации проекта**

Работа с информацией: материалы школьных военно-патриотических музеев, воспоминания свидетелей и участников событий, связанных с освобождением Беларуси и г. Минска от немецко-фашистских захватчиков, семейные архивы, документальные источники, киноvideоматериалы в свободном доступе и т.д.

Создание теленовелл и видеоматериалов о событиях и героях Великой Отечественной войны с использованием жанров видеозаметки, видеосюжета, видеоотчета, интервью, обзора и т.д. Хронометраж не более 3 мин. Возможно применение технология дополненной реальности для создания живых фото (дополненная реальность используется для воспроизведения видео или анимации поверх статичных изображений, что создает иллюзию «оживших» фото).

Подготовленные теленовеллы и материалы о событиях и героях, внесших значительный вклад в освобождение Беларуси и победу над фашизмом, размещаются в интернет-пространстве учреждения образования (сайты, блоги, телеграмм-каналы и т.д.).

Ссылки передаются в учреждение образование «Минский государственный дворец детей и молодежи» по адресу: [detskaya.telestudiya@gmail.com](mailto:detskaya.telestudiya@gmail.com) с пометкой «Памятные кадры» **до 30 апреля 2025 года.**

Не менее 2-3 работа от каждого района столицы (мониторинг районных учреждений дополнительного образования).